



2019年9月 23

星期一
己亥年八月廿五

第386期



网址:www.zhld.com 热线电话:13592220007 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com

组版编辑 黄全红

认识粮食 知晓农事 小记者走进美丽乡村感受秋收



□记者 王俊祥/文
陈星羽 常晶晶/图

本报讯 9月22日,美丽乡村太康县老家镇刘寨村迎来一群小客人,近30名周口报业小记者走进该村参加了以“识粮食,知农事,感受金色秋收”为主题的一日研学旅行活动。

当日上午,小记者首先走进“刘寨印象”博物馆,看到了上世纪农民使用过的农耕器具,当时比较时髦的放映机、电话机引起他们的极大兴趣。在刘寨小学,小记者与20名该校学生互动联欢,挑战趾压板、“珠行万里”“两人三足”等游戏使得小朋友兴奋不已,不觉间,关系迅速融洽起来。来自周口市区的小记者每人为活动现场的刘寨小学学生带去了一份精美礼物。那里的学生因此各自结交了一位从城市来的新朋友。

9月23日是中国农民丰收节,刘寨村是太康县庆祝节日的主会场。9月22日小记者走进该村时,各乡镇的农产品、农业机械展示正在加紧布展。小记者在老师带领下,参观后认识了许多粮食品种和农作物,感受到农业的重要和大自然的神奇。

下午,对刘寨村的太阳能光伏发电项目研学之后,小记者带上工具走进盈穗种植专业合作社的一块红薯地,开始动手挖红薯,体会劳作的艰辛,收获劳动的快乐。田野里,小记者劳动起来十分认真,操起“家伙”精心挖掘,当有人挖出自认为最大的一块红薯时,高兴得手舞足蹈。寂静的田野顿时沸腾起来,小朋友的欢声笑语回荡在田野上空。

在小记者采访环节,刘寨村党支部书记闫继昌介绍了该村的基本情况,以及近两年通过开展扶贫开发、“六村共建”等活动发生的重要变化。他希望小记者走出校园,走向自然,到社会上多参加实践活动,丰富阅历。他还期待小记者再次去刘寨村做客、研学。

据了解,这次研学旅行活动是周口报业小记者“爱周口,游家乡”研学旅行的第二站。今后,类似活动将会不定期开展。

